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Adventní hra pro děti

Putování   Betléma
Každý den si vybarvi 
jedno políčko, ať vidíš, 
jak jsme daleko:

 Dobrý Otče, odplať rodičům jejich oběti 
a starosti. Dej jim zdraví a ochraňuj je. 
Mně dej, abych jim dělal(a) radost.

 Bože milosrdný, prosíme Tě za naši vlast, 
za mír, rozkvět a požehnání pro zemi, 
v níž žijeme, z níž jsme vzešli a kterou 
milujeme. Dej moudrost všem, kteří 
vládnou, posiluj svědomitost občanů, aby 
se v celé naší vlasti upevnila spravedlnost 
a pokoj k blahu nás všech a k radosti Tvé. 

 Bože, Ty jsi zdroj dokonalého pokoje. 
Prosíme Tě za mír pro celý svět, pro 
všechny národy a pro celé lidstvo. 
Dej nám sílu překonávat zlo dobrem, 
odpouštět a šířit pokoj, abychom se 
směli nazývat Tvými dětmi a svět aby se 
proměnil ve Tvé království míru a pokoje.

 Děkuji Ti, Pane, že jsi mi dal přítele, se 
kterým si rozumím a že nás spojuje Tvá 
láska a společné zájmy. Děkuji Ti za 
člověka, kterého jsi pro mě stvořil. Chceš, 
abychom si navzájem sloužili, abychom 
jeden druhého obohacovali. Pane, posvěť 
naše přátelství a nauč nás mlčenlivosti. 
Dej, ať si navzájem ukazujeme správnou 
cestu a ať nám všechno prospívá 
k dobrému. Naplň naše přátelství 
ušlechtilostí, věrností, láskou a ochotou 
k oběti. Nedej, abychom se uzavřeli jen 
pro sebe. Ať se neomrzíme, ať si máme 
vždy co říct. Dej, Pane, ať naše přátelství 
nás přivádí blíž k tobě, příteli nejlepšímu.

 Desátek růžence (radostný)

 Desátek růžence (bolestný)

 Desátek růžence (slavný)

 Desátek růžence (světla)

 Bože, nevím den ani hodinu, kdy mne 
zavoláš, dopřej mi ale, abych dobrým 
životem, milující Tebe, sebe a druhé,
byl v Tě chvíli připraven vstoupit
do Tvé šťastné náruče.

Držím palce!

Luce



Abychom mohli vyrazit na pouť, je 
nutné se dobře připravit. Poutníci 
často trénují na kratších výšlapech. 
Tělo si zvykne na zvýšenou námahu, 
boty se správně přizpůsobí 
chodidlům, aby cestou netlačily, 
a poutník pozná, co s sebou potřebuje 
a co je naopak zbytečná přítěž. 
Podobně je to i s naším putováním do 
Betléma – abychom byli připraveni 
vyrazit na pouť Svatým rokem a stali 
se skutečnými poutníky naděje, 
musíme trénovat. Pro inspiraci jsme 
s poutnicí Luce sepsali modlitby 
na každý den, které ti na cestě 
mohou pomoci:

 Otče náš, jenž jsi na nebesích, posvěť 
se jméno Tvé, přijď království Tvé, buď 
vůle Tvá jako v nebi, tak i na zemi. Chléb 
náš vezdejší dej nám dnes a odpusť nám 
naše viny, jako i my odpouštíme našim 
viníkům a neuveď nás v pokušení, ale 
zbav (nebo: chraň) nás od zlého.

 Zdrávas Maria, milostiplná, Pán s tebou. 
Požehnaná jsi mezi ženami a požehnaný 
je plod života Tvého Ježíš. Svatá Maria, 
Matko Boží, pros za nás hříšné nyní 
i v hodinu smrti naší. 

 Pod ochranu Tvou se utíkáme, svatá 
Boží Rodičko. Neodmítej naše prosby 
v našich potřebách, ale ode všeho 
nebezpečí vysvoboď nás vždycky, 
Panno slavná a požehnaná! Paní naše, 
prostřednice naše, orodovnice naše, 
u Syna nám smilování vypros, Synu 
svému nás doporuč, k Synu svému  
nás doprovoď.

 Věřím v Boha, Otce všemohoucího, 
Stvořitele nebe i země, i v Ježíše Krista, 
Syna jeho jediného, Pána našeho; jenž se 
počal z Ducha svatého, narodil se z Marie 
Panny, trpěl pod Ponciem Pilátem, 
ukřižován, umřel i pohřben jest; sestoupil 
do pekel, třetího dne vstal z mrtvých; 
vstoupil na nebesa, sedí po pravici Boha, 
Otce všemohoucího; odtud přijde soudit 
živé i mrtvé. Věřím v Ducha svatého, 
svatou církev obecnou, společenství 
svatých, odpuštění hříchů, vzkříšení těla 
a život věčný.

 Bože je večer, půjdu spát, na celý den 
chci vzpomínat. Na svoje slova, kde jsem 
byl, komu jsem radost způsobil. Nebo 
to byla bolest snad? Pak odpusť, nech 
mě litovat… Já přes své chyby mám Tě 
rád, i dnešní den chci Tobě dát. Sám na 
něj pohleď jaký byl, když všechno zlé 
jsi odpustil. A teď už Pane půjdu spát, 
usínám s tebou, mám Tě rád. Amen.

 Za to, že mohu z lože vstát, chci tobě, 
Bože, děkovat. Za dnešní ráno, celý den, 
buď Bůh všemohoucí veleben. Kéž čas, 
kterýs mi Pane dal, Ti večer vrátím, jak sis 
přál. Tvá moc mi dej svou ochranu a sílu, 
k pravdě odvahu.Chci Tobě sloužit, Ty to 
víš. Chci každým dnem být k Tobě blíž.

 Anděle Boží, strážce můj, rač vždycky 
být ochránce můj: mě vždycky veď 
a napravuj, ke všemu dobrému mě 
vzbuzuj. Ctnostem svatým mě vyučuj, 
ať jsem tak živ, jak chce Bůh můj Tělo, 
svět, ďábla přemáhám, na tvá vnuknutí 
pozor dávám. A tak s tebou ve spojení ať 
vytrvám do skonání, po smrti pak v nebi 
věčně chválím Boha ustavičně.

 Svatý Michaeli, archanděli, braň nás 
v boji; proti zlobě a úkladům ďáblovým 
budiž nám záštitou, nechať Bůh přikáže 
jemu, pokorně prosíme. Ty pak, kníže 
vojska nebeského, Satana a jiné duchy 
zlé, kteří ke zkáze duší světem obcházejí, 
božskou mocí do pekla svrhni.

 Bože, děkuji ti, že jsi naděje všech, kteří 
musí žít v temnotě nepokoje. Že jsi světlo, 
které osvěcuje každého člověka. Že jsi 
světlo, které zazářilo z výsosti. Že jsi 
světlo, které nezná žádného večera. Že jsi 
naše světlo a náš život. A že jsi do naší 
temnoty přinesl své světlo.

 Můj Pane a můj Bože, vezmi ode mne 
všechno, co mi brání na cestě k Tobě! 
Můj Pane a můj Bože, dej mi všechno, 
co mi pomáhá na cestě k Tobě! 
Můj Pane a můj Bože, vezmi mne mně 
samotnému, a dej mne Tobě 
do vlastnictví!

 Pane Ježíši, děkujeme ti, že máme 
mezi sebou kněze, Tvého služebníka 
a správce Božích tajemství. Prosíme tě, 
dej mu věrnost a vytrvalost v tak svaté 
službě a nám živou víru, žes ho poslal 
ty. Učinils jej naším duchovním vůdcem: 
dej mu ducha moudrosti a rady; dej mu 
upřímnost otcovské lásky a nám dar úcty 
a oddanosti, ať pozorně nasloucháme 
jeho slovům. Vybral jsi ho z nás a pro nás, 
člověka, který se musí potýkat se slabostmi 
našimi i svými. Dej nám i jemu trpělivost 
a vzájemné pochopení. Dej mu zdraví pro 
jeho těžkou službu. Ať je naším dobrým 
pastýřem a přivede nás do nebe.

 Bože, prosíme Tě za církev Tvého Syna 
Ježíše Krista. Dej, ať zůstane věrná 
svěřenému poslání. Dej, ať s lidstvem 
prožívá jeho osudy, ať je kvasem a duší 
lidské společnosti, aby ji neustále 
obnovovala v Kristu a proměňovala 
v jeho rodinu dětí Božích.

 Milosrdný Bože, Ty vybízíš všechny věřící, 
aby svůj život naplňovali láskou k Tobě 
a k bližnímu, a přitom v každé době mnohé 
voláš, aby následovali Tvého Syna, veď ty, 
kdo touží zasvětit svůj život tobě, usilovat 
o dokonalou lásku a zároveň spolupracovat 
na spáse lidí.

 Pane Ježíši Kriste, Ty jsi hlava církve, Ty 
jsi hlava našeho farního společenství. 
Dej nám, ať se máme rádi, ať máme jeden 
pro druhého správné slovo, pomáhající 
skutek, odpuštění.Chraň slabé, osvěcuj 
pochybující, posiluj malomyslné, podrž  
kolísající, probuď dřímající, veď hledající, 
rozehřej vlažné. Dej nám, ať jsme 
znamením Tvé přítomnosti, Tvé 
zachraňující lásky.

 Otče náš, děkuji, že Ti záleží na celé naší 
rodině. Prosím, aby Tě všichni moji 
blízcí mohli poznat. Pomoz mi být pro 
ně příkladem lásky a služby. Vyznávám, 
že všichni potřebujeme Tvé moudré 
a láskyplné vedení, abychom mohli 
vytvářet krásné rodinné společenství. 
Ochraňuj naše děti, aby nebyly strhávány 
špatnými příklady. Čekám na Tvou pomoc 
a prosím“ buď v naší domácnosti Pánem. 
Dej, aby náš rodinný život byl veden 
Tvým slovem a modlitbou. Prosím Tě aby 
se naše rodina stala oázou klidu a pokoje 
v dnešní neklidné a narušené době.


